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Evropska komisija je predstavila strategijo za enotni trg in 

ukrepe za zmanjšanje upravnih stroškov podjetij 

Evropska komisija je predstavila strategijo za enotni trg, ki naj bi prispevala k 

oblikovanju enostavnejšega, celovitejšega in močnejšega evropskega domačega trga. 

Strategija vsebuje ukrepe za odpravo ovir, ki omejujejo trgovino in naložbe znotraj EU, 

pomoč malim in srednjim podjetjem pri poslovanju in širitvi njihovih dejavnosti, kot 

tudi ukrepe za olajšanje poslovanja s spodbujanjem digitalizacije. Hkrati je Evropska 

komisija predlagala ukrepe za zmanjšanje letnih upravnih stroškov za podjetja v višini 

400 milijonov evrov. 

Strategija se osredotoča na odpravo desetih najbolj škodljivih ovir, o katerih poročajo podjetja: 

zapleteno ustanavljanje in delovanje podjetij; zapletena pravila EU; premajhna odgovornost držav 

članic; omejeno priznavanje poklicnih kvalifikacij; pomanjkanje skupnih standardov; razdrobljena 

pravila o embalaži; pomanjkljiva skladnost izdelkov; restriktivni in različni nacionalni predpisi o 

storitvah; obremenjujoča pravila za napotitev delavcev v sektorjih z nizkim tveganjem; neupravičene 

ozemeljske omejitve dobave, ki povzročajo visoke cene za potrošnike. 

Strategija se osredotoča na posebne storitvene sektorje in predlaga zakon o gradbenih storitvah in 

nov zakon EU o dostavi za posodobitev pravil v gradbenem sektorju ter sektorju poštnih storitev in 

paketov; olajševanje storitev, povezanih z industrijo, kot so namestitve, vzdrževanje in popravila. 

Da bi mala in srednja podjetja pomagala kar najbolje izkoristiti priložnosti za širitev enotnega trga, 

strategija uvaja novo opredelitev malih podjetij s srednje veliko tržno kapitalizacijo. 

Koristne informacije: 

• Strategija enotnega trga: 

• https://single-market-economy.ec.europa.eu/single-market/strategy_en 

• Sveženj za zmanjšanje upravnih stroškov: 

• https://single-market-economy.ec.europa.eu/single-market/simplification_en  
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